

Публикуются основные направления партийной предвыборной программы и статья кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» Алишера Кодирова. Данный материал публикуется в рамках предвыборной агитации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан на бесплатной основе.
(Читайте на 2-й стр.)

Событие

ВОЛШЕБНЫЙ ЭКРАН ЖЕМЧУЖИНЫ ВЕЛИКОГО ШЕЛКОВОГО ПУТИ

Сабина Алимova.
«Правда Востока».

В столице состоялась пресс-конференция, посвященная грядущему открытию Ташкентского международного кинофестиваля «Жемчужина Шелкового пути». Состоится мероприятие в реконструированном Доме кино и, как заявили организаторы, соберет именитых представителей направления со всего света. Публику ожидают недели кино дружественных стран, творческие встречи, мастер-классы, премьеры. Анонсированы многообещающие проекты.

Ташкентский международный кинофестиваль, также известный как Международный кинофестиваль стран Азии, Африки и Латинской Америки, традиционно проводился в конце мая - начале июня с 1968-го по 1997-й. Ежегодно гостями мероприятия становились культовые режиссеры, актеры и деятели кинематографии.

И спустя десятилетия под девизом «За мир, просвещение и прогресс» легендарное событие возрождается, чтобы наладить связи, открыть новые имена, продемонстрировать миру кинематографа возможности, которыми обладает живописный Узбекистан. «Жемчужина Шелкового пути» организуется в рамках реализации постановления Президента «О возрождении и проведении Ташкентского международного кинофестиваля» от 19 июня текущего года и будет проходить ежегодно.

Организатором в свою очередь выступает Агентство кинематографии Республики



Узбекистан. Торжественное открытие долгожданного мероприятия состоится в Доме кино, где в преддверии важного события продолжается масштабная реконструкция: здание оснащается современным, высокотехнологичным оборудованием.

У кинокомплекса, как отметили участники конференции, хорошая база: несколько залов для демонстрации фильмов, а также большой киноконцертный зал для премьерных показов вместимостью 1890 человек.

Но главной достопримечательностью станет Музей истории кино. В экспозиции редкие артефакты и экспонаты, связанные с историей отечественных лент. Подчеркнуто и то,

что капитальная реконструкция не изменит внешний вид здания, оригинальный фасад и сохранит памятник архитектуры эпохи модернизма.

В церемонии открытия, которая состоится 28 сентября, примут участие известные представители сферы: около 400 зарубежных кинематографистов и 55 кинозвезд из 37 стран мира. Например, среди именитых делегатов из России - Валдис Пельш, Артем Михалков, Алексей Чадов, Ирина Пегова и многие другие. Они также проведут мастер-классы и творческие встречи с кинематографистами страны.

(Окончание на 3-й стр.)

Мнение

НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ - ОСНОВА УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ

Алишер Самадов.
Директор Алмалыкского филиала ТГТУ,
доктор технических наук.

У каждого суверенного государства своя история и культура, подлинным творцом которых по праву является народ. Эту истину ярко подтверждает многовековая история Узбекистана и последний 30-летний период его свободного развития, путь прогресса, направленный на укрепление независимости и государственного суверенитета.



Надо отметить, что за годы независимости в нашей стране принят и реализован ряд крупных программ. Мощной и решающей силой такого созидательного процесса, несомненно, является многонациональный народ, которому пришлось пережить сложные времена в его многовековой истории.

Новейшая история Узбекистана и достигнутые огромные успехи дают все основания с уверенностью сказать, что граждане республики, обладающие мужеством и силой, нестягаемой волей и решительностью, способны преодолеть любые трудности и испытания на своем пути.

Главная цель Узбекистана - построение развивающегося,

свободного и процветающего демократического государства.

Стоит обратить внимание: благодаря независимости имеем право принимать самостоятельные решения, выбирать собственный путь развития и определять перспективы. Самое важное: честь и достоинство защищаются законом страны. Это отражено в Конституции Республики Узбекистан.

За годы независимости претерпели изменения все сферы жизнедеятельности человека, в их числе и система высшего образования. Так, квота на поступление в вузы была увеличена в несколько раз, повысился охват высшим образованием, стало выделяться больше

государственных грантов. За счет вновь созданных институтов и университетов, их филиалов количество высших учебных заведений превысило 140.

В целях превращения системы высшего образования Узбекистана в хаб, реализующий международные образовательные программы в Центральной Азии, проводится системная широкомасштабная практическая работа. В частности, практикуется кредитно-модульная система в учебном процессе с целью совершенствования сферы и внедрения современных мировых стандартов образования.

(Окончание на 3-й стр.)

Вектор развития

МОЛОДЕЖНОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО В ЭПОХУ ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКИ

Музаффар Джалалов.
и. о. ректора Университета Инха
в Ташкенте.

Сегодня становится актуальным выделение молодежного предпринимательства в стране как самостоятельного направления внутренней политики государства. Это связано прежде всего с тем, что ставка делается на юношей и девушек, так как именно они являются важным фактором дальнейшего формирования и развития цифровой экономики.



В эпоху распространения COVID-19 цифровизация и информационно-коммуникационные технологии стали необходимыми инструментами для дальнейшего функционирования экономики и общества в целом. В условиях пандемии мы становимся свидетелями реального роста молодежной активности в сфере ИКТ, интереса молодого поколения к новым наукам, что привело к развитию электронной коммерции.

Еще 17 лет назад во время вспышки атипичной пневмонии персонал компании Alibaba Group, которой на тот момент было всего четыре года, находясь на карантине, запустил Taobao - свою первую потребительскую платформу. Теперь это крупнейший в мире розничный онлайн-рынок и отличный пример того, как цифровые технологии могут сыграть решающую роль в создании новых источников роста экономики, повышении производительности и оказании помощи работникам и предприятиям в переходе и адаптации к новому миру.

Об этом свидетельствуют опыт мирового экономического сообщества и проводимые проекты сравнительных исследований научной школы Университета Инха в городе Ташкенте (УИТ). В качестве примеров можно привести создание молодежных инкубаторов для развития стартапов в рамках Шанхайской организации сотрудничества, запуск Индийского движения Startup India, которое занимается становлением экосистемы и продвижением стартапов в стране, а также

модель эффективной платформы развития молодежного предпринимательства в развивающихся странах.

В связи с этим очень важно, на наш взгляд, молодому поколению Узбекистана активно улучшать свои знания и навыки по использованию цифровых технологий, программного обеспечения, разных онлайн-платформ с внедрением их во все отрасли экономики страны. Для вовлечения молодежи в предпринимательскую деятельность государство системно предоставляет благоприятные условия.

Подрастающее поколение в силу своей готовности к переменам, быстрому обучению, креативному мышлению и риску способно наиболее эффективно использовать данные возможности. Однако у молодежного предпринимательства все еще имеются слабые стороны: отсутствие реального опыта в применении экономических законов и механизмов, незащищенность от бюрократических структур, отсутствие деловой репутации и другие. Это обуславливает актуальность проведения дополнительных исследований о роли бизнес-инкубаторов в поддержке молодежных стартап-проектов.

Рассматривая инновационную деятельность УИТ, необходимо показать созданные подразделения, осуществляющие деятельность по коммерциализации выполненных разработок и цифровой трансформации в нашей образовательной среде.

(Окончание на 3-й стр.)

ЦИК

УТВЕРЖДЕНЫ ФОРМА И ТЕКСТ БЮЛЛЕТЕНЯ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ ПО ВЫБОРАМ



Анастасия Боровикова.
«Правда Востока».

24 октября 2021 года состоятся выборы Президента Республики Узбекистан. По всей стране идет активная и тщательная подготовка к важному политическому событию.

В столице состоялась очередное заседание Центральной избирательной комиссии. В повестку дня вошли вопросы утверждения формы и текста бюллетеня для голосования по выборам Президента Республики Узбекистан, аккредитации наблюдателей от международных организаций и представителей средств массовой информации.

В ходе заседания члены комиссии сначала рассмотрели вопросы утверждения формы и текста бюллетеня для голосования по выборам Президента Республики Узбекистан.

Так, в соответствии со статьей 31 Избирательного кодекса в избирательный бюллетень в алфавитном порядке вносятся фамилия, имя, отчество кандидата с указанием года рождения и политической партии, от которой он баллотируется.

Избирательные бюллетени печатаются на государственном языке, а также по решению окружной избирательной комиссии на языках, которыми пользуется большинство населения соответствующего округа. В свою очередь для заполнения избирательных бюллетеней на основе азбуки Брайля могут изготавливаться трафареты.

Согласно статье 32 Избирательного кодекса участковые избирательные комиссии получают бюллетени от окружных избирательных комиссий не



превышать число граждан, включенных в списки по участку, более чем на полпроцента.

На заседании также рассмотрен вопрос об аккредитации наблюдателей от международных организаций на выборах Президента Республики Узбекистан. Отмечено, что в настоящее время зарегистрировано 40 международных наблюдателей из шести зарубежных стран и БДИПЧ ОБСЕ.

В соответствии с постановлением ЦИК об аккредитации наблюдателей от международных организаций на выборах Президента Республики Узбекистан зарегистрированы 66 человек, среди которых из Содружества Независимых Государств - 7, Межпарламентской Ассамблеи СНГ - 25, Организации экономического сотрудничества - 1, Республики Азербайджан - 2, Республики

Беларусь - 2, Республики Казахстан - 3, Латвии - 1, Египта - 5, Российской Федерации - 5, Сингапура - 3, Турции - 5, Украины - 1, Чехии - 1, Японии - 2 и Кувейта - 3. Центральная избирательная комиссия предоставляет мандаты международным наблюдателям для осуществления своей деятельности в период подготовки и проведения выборов в установленные законом сроки.

Теперь Центральная избирательная комиссия будет выдавать мандаты международным наблюдателям на осуществление их деятельности в ходе подготовки и во время выборов.

Члены комиссии также рассмотрели вопрос аккредитации представителей средств массовой информации.

Отмечено, что в Центральную избирательную комиссию поступили обращения еще от 53 средств массовой информации. На заседании единогласно одобрен проект постановления об аккредитации представителей СМИ, и всего было аккредитовано 53 представителя местных СМИ. В настоящее время количество аккредитованных местных и зарубежных СМИ составляет 1129 (48 иностранных граждан).

В ходе заседания заслушаны отчеты по подготовке к выборам председателем Анджанского, Навоийского и Сурхандарьинского избирательных округов.

Постановления по вопросам, включенным в повестку дня заседания, приняты путем открытого голосования большинством голосов от общего числа членов комиссии.

Следует отметить, что постановления Центральной избирательной комиссии вступают в силу с момента их принятия.



Узбекистон Республикаси Президенти сайловига доир САЙЛОВИЯ БЮЛЛЕТЕНИ

2021 йил 24 октябрь

№	Узбекистон Республикаси Президентининг номинанти фамилияси, исми ва отасининг исми, туғилган йили, уни номидан эътиф қўрсатган шайхонининг исми	Ўзининг ёқлаб овоз бераётган номинанти фамилияси, исми ва отасининг исми, туғилган йили, уни номидан эътиф қўрсатган шайхонининг исми
1	АБДУХАЛИМОВ Баҳром Абдурахимович 1959 йилда туғилган, Ўзбекистон «Адолат» социал-демократик партияси	<input type="checkbox"/>
2	МИРЗИЕВ Шавкат Миромонич 1957 йилда туғилган, Табибдорлар ва шайхонларнинг ҳаракати - Ўзбекистон Либерал-демократик партияси	<input type="checkbox"/>
3	ОБЛОМУРАДОВ Нарзулло Наманович 1975 йилда туғилган, Ўзбекистон Экологик партияси	<input type="checkbox"/>
4	КОДИРОВ Алишер Келдиевич 1975 йилда туғилган, Ўзбекистон «Миллий тикланиш» демократик партияси	<input type="checkbox"/>
5	ВАРИСОВА Мақсуда Азизовна 1981 йилда туғилган, Ўзбекистон Халқ демократик партияси	<input type="checkbox"/>

Ўзининг ёқлаб овоз бераётган номинанти фамилияси, исми ва отасининг исми, туғилган йили, уни номидан эътиф қўрсатган шайхонининг исми ва отасининг исми, туғилган йили, уни номидан эътиф қўрсатган шайхонининг исми

ВОСПИТАНИЕ И ОБРАЗОВАНИЕ - ОСНОВА НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОГРЕССА

Его соратник Абдулла Авлони считал, что образование и воспитание являются для нас вопросом жизни и смерти, спасения и гибели, счастья и трагедии. Говоря иначе, проблемы воспитания во все времена рассматривались в качестве ключевой задачи.

Если глубже проанализировать осуществленные в Узбекистане реформы, становится ясно, что развитие образования, особенно на этапе дошкольного, где закладывается фундамент формирования личности, обозначено в качестве приоритета государственной политики. Это наглядно подтверждает тот факт, что и в Узбекистане вопрос воспитания и образования рассматривается как инвестиции в будущее.

С первых дней основания нашей партии в ее программе этот вопрос был обозначен как главное направление деятельности, так как мы придерживаемся девиза «Если изменится человек, изменится общество». Поэтому в своей предвыборной программе я выдвигаю предложения и инициативы, касающиеся разработки государственной программы воспитания и образования, охватывающей период с рождения ребенка до окончания школы, налаживания системы «семья - детский сад - школа». Для формирования в семье здоровой атмосферы и правильной организации процесса воспитания предлагаем поддерживать родителей, имеющих детей до 18 лет, дать им особый статус, возложив на них ответственность за воспитание достойных членов общества.

В этой связи необходимо отметить важность государственного финансирования детских садов, накануне школы сделать годичное пребывание в детском саду для ребенка обязательным.

Исходя из партийных целей и задач предлагаем дальнейшее стимулирование педагогов. По нашему мнению, в сфере должны работать только люди, достойные почетного звания учителя. Поэтому мы в первую очередь акцентируем внимание на вузах, призванных готовить кадры для этой сферы.

Признаем, что долгое время не были созданы необходимые условия для воспитателей, педагогов и учителей. Это упущение за многие годы привело к упадку воспитательного процесса по всей вертикали.

Учитель, который обучал наших дочерей и сыновей, внуков, который прививал любовь к газетам Навои и Физули, не находил должного внимания к себе. Большое благо, что в последние годы эти недостатки начали признаваться, и отношение к представителям сферы коренным образом изменилось.

Исходя из цели и выдвигаемой партией идеи именно этим вопросам мы уделили приоритетное внимание. Наша благородная миссия - кардинально изменить систему менеджмента в образовании, отношение к педагогам и процессу организации учебно-воспитательной работы в школах. Также мы предлагаем отменить порочную практику преподавания



Один из основоположников джадидской школы **Абдурауф Абдурахим угли Фитрат**, который целиком посвятил себя идее национальной независимости, для созданного им журнала «Тонг» выбрал девиз «Пока не изменится мышление, другие изменения не произойдут».

учителями предметов, которые не относятся к их специальности.

Это позволит педагогу полностью посвятить себя главной работе, он сможет почувствовать, что его тяжелый труд высоко ценится как в материальном, так и в социальном плане. Он обязан, что называется, держать руку на пульсе времени, быть в курсе мировых новостей в той области, которую преподает школьникам. Настоящий учитель должен находиться в активном поиске. Для этого администрация школы обязана создать педагогам режим наибольшего благоприятствования: современные средства ИКТ, удобные кабинеты, продвинутые образовательные программы. Пусть учитель, проведя урок, сам решает, как проводить свободное от занятий время. Администрация не вправе навязывать ему общественные поручения. Он не обязан заполнять кипы отчетов по проведенным урокам.

Может ли быть допустимым, чтобы внедренный в общеобразовательных школах новый предмет «Воспитание» зачастую велся учителями географии, математики или истории? Эту дисциплину должны преподавать истинные энтузиасты, в совершенстве овладевшие педагогикой, психологией, физиологией, религиозными и общечеловеческими ценностями. Для решения важной задачи необходимо подготовку кадров в педагогических вузах разделить на две категории: педагог начального периода (0-7 лет) и подросткового периода (8-18 лет).

Достаточно серьезна тема профориентации: уже со школьной скамьи дети должны готовиться к жизни, осознанно выбирать будущее. Главным требованием сегодняшнего дня является ведение работы с учащимися, способными к наукам и склонными к предпринимательской деятельности, по отдельным программам. И такие суждения, как «Ученым ты все равно не станешь!», «Я не учился, пусть хоть мой ребенок учится», не должны влиять на школьников. Следует отказаться от укоренившегося в обществе мнения,



ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ПРЕДВЫБОРНОЙ ПРОГРАММЫ АЛИШЕРА КЕЛДИЕВИЧА КОДИРОВА В СФЕРЕ ВОСПИТАНИЯ И ОБРАЗОВАНИЯ:

✓ принятие государственной программы «Новое поколение». В ее рамках реализовать единую систему «семья - детский сад - школа»;

✓ для формирования в семье здоровой атмосферы и правильной организации процесса воспитания - поддерживать родителей, имеющих детей до 18 лет, дать им особый статус, возложив на них ответственность за воспитание достойных членов общества;

✓ кардинальное изменение управления в школах, отношения к учителям и организации воспитательной работы. Упразднение практики возложения на учителей преподавания других предметов;

✓ реорганизация инспекции образования. Глубокие изменения полномочий и условий ее работы: инспекция будет выступать наблюдателем в воспитательном и образовательном процессах, а также систематически отчитываться перед Олий Мажлисом;

✓ упразднение Министерства высшего и среднего специального образования и создание совета ректоров при Президенте Республики Узбекистан. Переход высших учебных заведений на самоуправление;

✓ реформирование национальной киноиндустрии, которая оказывает непосредственное влияние на миллионы соотечественников, на их умы, духовный мир, отношение к жизни, мировоззрение.

что только высшее образование является гарантом благополучия. Например, в Китае всего 30-35 процентов выпускников стремятся получить высшее образование, большая часть пробует себя в предпринимательской деятельности.

Все это возлагает ответственность на педагогов, учителей. Естественно, их необходимо поощрять. Потому мы предлагаем, чтобы заработная плата определялась в соответствии с рейтинговыми баллами, выставляемыми на основе мониторинга, осуществляемого в том числе при помощи ИКТ. Если мы реализуем выдвинутые партией предложения, у нас будет современная не по форме, а по содержанию школа.

Словом, своей приоритетной задачей мы считаем формирование нового поколения учителей в школе, обеспечение вузов истинными профессионалами. Говоря об образовании и воспитании, нельзя не высказать свою позицию о нынешнем состоянии высшего образования.

В предыдущие годы система претерпела очень большие изменения. В частности, охват высшим образованием вырос с 9 до 28 процентов. Количество вузов существенно увеличилось. Но анализ проблем в системе показывает, что необходимы радикальные реформы. Поэтому в нашей программе предлагается упразднить профильное министерство и вместо него создать совет ректоров при Президенте. Это означает, что данная система будет выведена из ведомства государства.

Некоторые из наших соотечественников могут возразить этой инициативе. Но, как и во всем современном мире, Узбекистану пора переходить к системе, где поступить в вуз легко, а учиться сложно. Без такого подхода ожидаемого кадрового уровня не достичь.

Мы должны признать, что к XXI веку духовный упадок, ставший главной проблемой мира, переживающего процессы глобализации, признается результатом человеческих ошибок в духовности и воспитании.

Сегодня даже в самых развитых и демократических государствах с повестки дня не снимается проблема «упущенного поколения». Это связано с тем, что воспитание в семье, детском саду и школе стало второстепенным вопросом.



ПРИЗНАЕМ, ЧТО ДОЛГОЕ ВРЕМЯ НЕ БЫЛИ СОЗДАНЫ НЕОБХОДИМЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ВОСПИТАТЕЛЕЙ, ПЕДАГОГОВ И УЧИТЕЛЕЙ. ЭТО УПУЩЕНИЕ ЗА МНОГИЕ ГОДЫ ПРИВЕЛО К УПАДКУ ВОСПИТАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА ПО ВСЕЙ ВЕРТИКАЛИ. УЧИТЕЛЬ, КОТОРЫЙ ОБУЧАЛ НАШИХ ДОЧЕРЕЙ И СЫНОВЕЙ, ВНУКОВ, КОТОРЫЙ ПРИВИВАЛ ЛЮБОВЬ К ГАЗЕЛЯМ НАВОИ И ФИЗУЛИ, НЕ НАХОДИЛ ДОЛЖНОГО ВНИМАНИЯ К СЕБЕ. БОЛЬШОЕ БЛАГО, ЧТО В ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ ЭТИ НЕДОСТАТКИ НАЧАЛИ ПРИЗНАВАТЬСЯ, И ОТНОШЕНИЕ К ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ СФЕРЫ КОРЕННЫМ ОБРАЗОМ ИЗМЕНИЛОСЬ.

Существует огромная разница между свободным образом жизни, культивируемым в ряде развитых государств, и обществом, воспитанным на традициях и морали Востока. Но тот факт, что в некоторых странах Старого света снова наблюдается возврат к извечным ценностям, означает, что образование начинает ставиться на высшую общественную ступень. Принимая это во внимание, я выбрал вопросы воспитания и образования в качестве наиболее приоритетных.

В мою программу включен вопрос реформирования национальной киноиндустрии, которая оказывает непосредственное влияние на миллионы соотечественников, на их умы, духовный мир, отношение к жизни, мировоззрение.

Если вы проголосуете за меня на выборах Президента Республики Узбекистан, которые состоятся 24 октября, обещаю выполнить в полной мере задачи, связанные с образованием и воспитанием, духовностью и просвещением, которые являются вопросом жизни и смерти во все времена.

Алишер КОДИРОВ.

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Демократической партии «Миллий тиклишиш».



ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТА В ПРЕЗИДЕНТЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ОТ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «МИЛЛИЙ ТИКЛИШИШ» АЛИШЕРА КОДИРОВА!

www.yuz.uz t.me/pvouz

НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ - ОСНОВА УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Также высшим учебным заведениям предоставляется академическая и финансовая независимость, что позволяет самостоятельно регулировать трудовые отношения с профессорско-преподавательским составом. Подобные вузы традиционно занимают лидирующие места в международных рейтингах.

Кроме того, расширение специальностей магистратуры, увеличение квот приема в ближайшие годы устранят проблему дефицита потенциальных научно-педагогических кадров. Организацией заочной и вечерней форм обучения в вузах решена проблема нехватки квалифицированных кадров с высшим образованием на производстве. В свою очередь усиление интеграции науки, образования и производства служит решению существующих проблем в промышленности и народном хозяйстве.

20 апреля 2017 года постановлением Президента «О мерах по дальнейшему развитию системы высшего образования» утверждена Программа комплексного развития системы высшего образования на период 2017-2021 годы, включающая меры по кардинальному совершенствованию и качественному повышению уровня высшего образования. Намечены укрепление и модернизация материально-технической базы вузов, оснащение их современным лабораторным оборудованием



и средствами ИКТ. А в принятой Концепции развития системы высшего образования Республики Узбекистан до 2030 года предусмотрены оптимизация государственно-частного партнерства в сфере, повышение уровня охвата высшим образованием более 50 процентов на основе организации в регионах деятельности государственных и негосударственных вузов, создания здоровой конкурентной среды.

Приумножающая мощь страны и народа наука и образование. Будущее нашей Родины во многом предопределяется неразрывностью данной связи. Задача системы высшего образования заключается не только в обучении студентов. Вузы должны вести активную научную деятельность, привлекать молодежь к исследованиям, реализации крупных проектов.

Используя производственный потенциал профессорско-преподавательского

и научного состава, Алмалыкский филиал Ташкентского государственного технического университета имени Ислама Каримова, проводит большую работу по укреплению интеграции науки, образования и производства, привлечению студентов старших курсов и молодежи к научной деятельности.

С момента основания по настоящее время в филиале защищены две докторские (DSc) и девять докторских диссертаций философии в области технических наук (PhD). Научный потенциал вырос с 21 до 34 процентов. К концу 2021 года планируется еще четыре защиты научных работ, что приведет к росту научного потенциала до 45 процентов.

В результате увеличения квот приема и количества студентов образовательный процесс в Алмалыкском филиале ТГТУ осуществляется в двух зданиях города

Алмалык и дополнительно в одном - Ахангарана. В 2021-2022 учебном году в нашем филиале начали обучение более 4,5 тысячи студентов. В городе Красногорске Ташкентской области создан академический лицей при филиале. Закуплено с финансовой поддержкой Всемирного банка на 1 млрд 53 млн 849 тысяч сумов, отвечающее современным требованиям лабораторное оборудование. Установлены партнерские отношения с зарубежными высшими учебными заведениями, подписаны соглашения о сотрудничестве с вузами России, Беларуси, Казахстана и Кыргызстана. Ведутся переговоры по налаживанию учебно-практического сотрудничества с техническим высшим учебным заведением Ингольштадт (Германия).

В нашем высшем образовательном учреждении осуществляется подготовка высокопрофессиональных инженерно-технических кадров для промышленных предприятий, расположенных в Ташкентской области и других регионах республики. Растущий из года в год производственный потенциал АО «Алмалыкский горно-металлургический комбинат», занимающего одно из ведущих мест в мировой металлургической промышленности, обуславливает потребность в специалистах с глубокими знаниями.

Отметим: наша молодежь и ученые достойно продолжают лучшие традиции великих предков. Сделанные ими важные открытия, основанные на научных изысканиях, становятся драйвером в развитии экономики, служат качественным и прогрессивным преобразованиям страны.

Семинар-тренинг

ВОПРОСЫ ЭФФЕКТИВНОГО ОСВЕЩЕНИЯ ВЫБОРОВ В СМИ

Подготовка к выборам Президента Республики Узбекистан осуществляется на фоне динамичного развития процесса демократизации, роста общественно-политической активности граждан, повышения роли политических партий и институтов гражданского общества, а также усовершенствования избирательной системы нашей страны. В таких условиях неоптимальная работа СМИ в освещении важного политического события. Распространение оперативной и достоверной информации - одно из наиболее актуальных требований времени.



Ложная информация является глобальной проблемой, разделяющей общество и государство. Важно научиться отличать правдивые новости от фейковых.

В связи с этим Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан и Программа развития ООН (ПРООН) организовали семинар-тренинг «Вопросы эффективного освещения выборов в СМИ» для журналистов, активно освещающих выборы Президента Республики Узбекистан.

В семинаре-тренинге приняли участие известные журналисты теле- и радиоканалов, печатных и интернет-изданий, ведущих свою деятельность в Ташкенте и Ташкентской области.

В начале мероприятия председатель Центральной избирательной комиссии Зайниддин Низамходжаев искренне поздравил участников и подробно ознакомил их с политическими процессами, происходящими в нашей стране. Затем Постоянный

представитель ПРООН в Узбекистане Матильда Димовска рассказала о роли журналистов в эпоху глобальной информации. В свою очередь руководитель Департамента по политико-экономическим вопросам Посольства Швейцарии в Узбекистане Дильфуза Куролова также поделилась своими взглядами на современную узбекскую журналистику.

В рамках тренинга З. Низамходжаев выступил с презентацией на тему «Избирательное законодательство Республики Узбекистан: новости, важные аспекты и вопросы, требующие внимания».

В ходе выступления председателя ЦИК представители СМИ задавали интересные вопросы. Своими знаниями об избирательном процессе поделились с участниками мероприятия зарубежные и местные эксперты Иван Годарский, Бегуний Алимов, Гульмира Шукурова. В завершение семинара участникам были вручены сертификаты.

Лина Мавлина.



ВОЛШЕБНЫЙ ЭКРАН ЖЕМЧУЖИНЫ ВЕЛИКОГО ШЕЛКОВОГО ПУТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Специальным гостем Ташкентского международного кинофестиваля станет известный российский деятель кино, кинорежиссер, актер, лауреат премии «Оскар» Никита Михалков. Режиссер Тимур Бекмамбетов вместе с актером Павлом Прилучным презентуют картины производства кинокомпании Bazelevs. А Саида Медведева и Валдис Пельш - документальные фильмы, снятые совместно с Агентством кинематографии Узбекистана. Состоится серия мастер-классов по 3D-анимации от мультипликаторов мира, среди которых Роберт Минкофф, известный по своим мультфильмам «Король Лев» и «Стьюарт Литтл».

Недельная программа фестиваля поражает масштабами: в его рамках пройдут Дни кино 14 стран мира, каждая из которых представит свои фильмы во всех регионах республики. На данный момент для участия в программе получено более сотни картин. Большинство будет

демонстрироваться с субтитрами на узбекском языке. Важно, что в показах задействованы все функционирующие в республике кинотеатры.

Мероприятия в разных регионах посетят свыше 150 известных зарубежных кинематографов: делегации стран-участниц (в составе которых режиссеры, актеры, продюсеры демонстрируемых кинолент, руководство дистрибьютерских кинокомпаний, международных кинофестивалей и организаций) получат свои отдельные локации - кинотеатры или театры. Также соотечественников ожидают творческие встречи с популярными представителями киноиндустрии.

Ожидают соотечественников и многочисленные премьеры национальных кинолент. Среди них экшн-драма Акрома Шахназарова «101 рейс», фильмы «Туткунлик» режиссера Рашида Маликова, «Самаркандда ковун таровати» Али Хамраева и другие.

Кроме того, ожидается церемонии присвоения имен выдающихся кинодеятелей Узбекистана 20 школам страны,

презентация уникальной книги об истории национального кинематографа. Запланирована акция передачи Агентством кинематографии Узбекистана Министерству дошкольного образования отечественных мультфильмов, привезенных из Госфильмофонда России. Спонсорскую поддержку этому проекту, который реализуется на протяжении года, оказывает Всемирное общество по изучению, сохранению и популяризации культурного наследия Узбекистана. При его поддержке также пройдет выставка афиш узбекских кинофильмов разных лет, которые будут переданы в дар Музею истории кино во Дворце кино имени Алишера Навои в Ташкенте.

Кроме того, в столице откроется грандиозный киноконцертный зал Renaissance Hall, рассчитанный почти на 2000 мест (здесь пройдет торжественная церемония закрытия Ташкентского международного кинофестиваля). В Самарканде свои двери для зрителей откроет кинотеатр Family Park

с тремя залами на 450 мест. В Бухаре после капитальной реконструкции будет дан старт работы кинотеатров «Бухара» с двумя залами на 434 мест и Chinor Cinema - на 225.

Все эти меры могут стать подспорьем для кинодельцев Узбекистана. Молодые специалисты сферы, начинающие режиссеры, актеры и операторы получат возможность перенять мастерство у мировых экспертов, а практики укрепят творческие связи.

И уже сейчас можно с уверенностью говорить: Узбекистан не просто возродил прекрасную традицию, но и вместе с тем вдохнул в нее новую жизнь, создав первую подобную масштаба площадку во всем регионе.

Фото Рашида Галиева.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Первое. Инновационный центр ООО «Центр поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий» осуществляет свою деятельность по следующим направлениям: разработка веб-сайтов, программных продуктов и информационных систем для автоматизации внутренних процессов государственных органов и частных структур, консалтинговые услуги, совершенствование функционала и другие работы на коммерческой основе.

Университет одно из первых образовательных учреждений, открывших собственный дата-центр по стандарту Tier 2 и представляющих различные услуги хостинга и коллокации. Ключевым моментом перспективного подхода к дальнейшему обучению студентов является возможность уже со второго курса проходить практику в ведущих ИТ-компаниях республики и плотно работать с компетентными резидентами технопарков в сфере высших технологий. В целом в реализации программных продуктов участвуют студенты всех факультетов.

Второе. Бизнес-инкубатор - ИТ-Инкубационный центр УИТ функционирует при поддержке IT Park в Ташкенте. Его основная задача - оказание помощи студентам всех курсов в разработке полноценных стартап-продуктов. На период обучения им предоставляются

МОЛОДЕЖНОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО В ЭПОХУ ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКИ



востребованные ресурсы, включая менторов и трекеров для успешного процесса обучения основам молодежного предпринимательства, возможности коммерциализации программных продуктов и платформ искусственного интеллекта, происходит налаживание связей между студентами и специалистами ведущих ИТ-компаний по созданию рабочих мест в стране.

ИТ-Инкубационный центр становится площадкой для научных дискуссий о перспективах молодежного предпринимательства. Его цель - создание благоприятных условий для реализации

творческих решений в сфере высоких технологий, которые будут востребованы экономикой и социальной сферой.

Мы хотели бы, чтобы такие инкубационные центры были в каждом высшем учебном заведении республики.

Третье. На базе УИТ открылся Co-Learning Center как пилотный проект в образовательной среде для совершенствования подготовки одаренных студентов в условиях цифровой трансформации по направлениям: Web developing, Mobile developing, 3D modelling, Game developing, 2D design, Digital Marketing, Cyber Security. Обучение основывается

знаний и наглядная демонстрация действий естественно-научных законов.

В инженерных лабораториях студенты изучают электронные компоненты как инструмент, который будет использован в проектной работе. Важные аспекты эффективности - создание типовой программы обучения робототехники и искусственного интеллекта на факультетах, обмен опытом с зарубежными профессорами методиками преподавания.

Шесть инженерных лабораторий открылись при поддержке Oracle, SAP, Cisco, AKFA, Artel. В рамках исследовательской деятельности магистрантов планируется открыть две лаборатории по искусственному интеллекту.

В Узбекистане уделяется большое внимание привлечению молодежи к предпринимательской деятельности и улучшению бизнес-климата, поскольку будущее будет принадлежать эффективному использованию огромного потенциала молодежного цифрового предпринимательства. В связи с этим подрастающему поколению следует активно улучшать свои навыки в использовании программного обеспечения и различных платформ. Так, благодаря росту эффективности суперкомпьютеров и скоростного интернета, повсеместному распространению мобильных устройств цифровая торговля должна определять темпы экономического развития и конкурентоспособность товаров страны в мировом сообществе.

Очевидно, что цифровая экономика будет играть все более важную роль в восстановлении мировой экономики после COVID-19. Ее преимущества также приведут к тому, что массовое предпринимательство подстегнет социальную мобильность. По оценкам Microsoft, к 2025 году спрос на новые цифровые навыки возрастет как никогда и ожидается, что будет создано 149 млн рабочих мест. Таким образом, современный мир постепенно входит в процесс новых революционных технологических изменений, которые стремительно внедряются во все сферы нашей жизни.

В связи с этим у молодых предпринимателей Узбекистана имеется возможность стать успешными в этот непростой период, так как старые стратегии перестают работать, а новые еще не выработаны. Исследования показывают: чтобы выжить в таких резко изменившихся условиях, многим молодым предпринимателям приходится использовать новые экономические механизмы, дающие эффективность и рентабельность. Кроме того, большинство международных и национальных экспертов сходятся во мнении, что уже в ближайшие десятилетия Евразийский макрорегион станет одним из центров развития мировой экономики. Это формирование огромного рынка для реализации совместных инновационных проектов в сфере развития ИТ-индустрии и цифрового предпринимательства.

На правах рекламы

КИШЛОК КУРИЛИШ БАНК: ИПОТЕЧНЫЕ КРЕДИТЫ - НА БЛАГО НАСЕЛЕНИЯ И ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛЬЯ



В Стратегию действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах предусмотрены задачи, в том числе по поэтапному реформированию деятельности банков с учетом требований времени.

Услуги лицензированы

АКБ «Кишлок курилиш банк» ежегодно расширяет линейку качественных финансовых услуг, реализует трансформационные процессы, основанные на дальнейшем совершенствовании деятельности. Устанавливается сотрудничество с ведущими международными организациями, привлекаются зарубежные специалисты.

В последние годы принят ряд нормативных актов, направленных на улучшение жилищных условий населения. В частности, постановления Президента и правительства, регламентирующие рынок ипотечного кредитования, приобретения ссуд, в том числе на покупку жилья.

В рамках реализации принятых нормативно-правовых документов АКБ «Кишлок курилиш банк» осуществляет деятельность по четырем направлениям:

- приобретение квартиры на первичном рынке жилья по новому порядку;
- покупка или ремонт первичного и вторичного жилья;
- приобретение доступного жилья, построенного по типовым проектам, с участием инжиниринговой компании «Кишлок курилиш инвест»;
- выдача ипотечных кредитов для строительства и реконструкции индивидуального жилья.

В настоящее время по первому направлению ипотечного кредитования договоры ипотечного кредита оформляются в отделениях Кишлок курилиш банка согласно новым правилам. Сюда входят кредиты на покупку квартир или домов, введенных в эксплуатацию в течение последних трех лет. Эти ипотечные кредиты предоставляются по рыночным ставкам на срок до 20 лет с первоначальным взносом не менее 15 процентов от стоимости приобретаемой квартиры.

Для приобретения жилья в сельской местности ипотечные кредиты выделяются в сумме до 85 процентов от расчетной стоимости жилья, но не более 267,75 млн сумов. В городах регионов страны - также до 85 процентов от расчетной стоимости жилья и не более 309,4 млн сумов. В Ташкенте кредит можно получить в размере до 85 процентов от расчетной стоимости жилья и не более 339,15 млн сумов.

Также по желанию клиента предоставляется льготный период в течение первых шести месяцев.

За истекший период банком выдано 4320 кредитов на 861,8 млрд сумов.

До настоящего времени в соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «Об утверждении Положения о порядке выплаты субсидий гражданам на приобретение

жилья» от 25 марта 2020 года банк выделил 205,8 млрд сумов в виде субсидии ипотечного кредита 1059 гражданам.

Еще одна линейка ипотечных кредитов предназначена для покупки или ремонта первичного и вторичного жилья. Она финансируется АО «Компания по рефинансированию ипотеки Узбекистана». Данный вид кредита предоставляется в национальной валюте Республики Узбекистан без льготного периода до 20 лет на приобретение жилья. Погашение кредита производится согласно графику аннуитетных выплат. При этом сумма кредита на покупку жилья составляет 75 процентов от стоимости дома и не более 400 млн сумов.

В связи с этим в январе-августе текущего года банк предоставил ипотечные кредиты на 119,516 млрд сумов для 685 клиентов.

Третье направление: льготное ипотечное кредитование строительства жилья с участием инжиниринговой компании «Кишлок курилиш инвест». Такие ссуды выдаются на срок до 20 лет с льготным периодом в один год. Процентная ставка по кредиту начисляется по ставке, которая увеличивается от фиксированной в 7 процентов до базовой ставки Центрального банка Республики Узбекистан в течение первых пяти лет и ставки рефинансирования Центробанка на следующий период.

Для получения данных кредитов клиенту необходимо иметь письменную рекомендацию в соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «Об утверждении Положения о порядке участия заявителя-застройщика в Программе по строительству доступных жилых домов по обновленным типовым проектам в сельской местности на 2017-2021 годы» от 9 февраля 2018 года. Затем оформляется жилищный договор с ИК «Кишлок курилиш инвест».

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по обеспечению населения жильем посредством выделения ипотечных кредитов на основе рыночных принципов» от 11 марта 2021 года планируется выделить кредиты на приобретение 8336 единиц доступного жилья. Из них 7100 домов финансируются за счет средств Азиатского банка развития. На сегодня банком выделено ипотечных кредитов на 212,2 млрд сумов 1133 гражданам.

Финансирование этого жилья (3356 единиц) распределяется между банками (2120 - Азиатский банк развития и 1236 - Исламский банк развития). В финансировании также участвует АКБ «Кишлок курилиш банк».

За отчетный период банк предоставил 4053 гражданам 90 млрд сумов на приобретение жилья, возведенного в 2021 году, с участием Кишлок курилиш инвест. На льготные ипотечные кредиты средства выделены Кишлок курилиш банком.

Четвертое направление: в соответствии с порядком выдачи ипотечных кредитов на индивидуальное жилищное строительство и реконструкцию стартовая стоимость кредитов по данному направлению составляет не менее 15 процентов от стоимости объектов индивидуального жилищного строительства (реконструкции). Данное кредитование осуществляется за счет средств Министерства финансов Республики Узбекистан

Сумма кредита - до 85 процентов от стоимости строительства (реконструкции) индивидуального жилья. В сельской местности - 267,75 млн сумов, в городах - 309,4 млн. В этом случае, если сметная стоимость превышает расчетную стоимость дома, франшиза будет оплачена должником.

Кредит выдается сроком на 20 лет с возможностью погашения аннуитетным и дифференцированным способами по желанию клиента. Также предоставляется шестимесячный льготный период клиентам, чья долговая нагрузка не превышает 70 процентов. Годовые процентные ставки предлагаются на рыночных условиях.

В качестве обеспечения строительства (реконструкции) жилья выступает один из видов жилья или других объектов, возводимых вместе с земельным участком (несколько при необходимости в размере не менее 125 процентов от суммы кредита). Если при получении кредита был предоставлен другой вид залога, после завершения строительства (реконструкции) индивидуального жилья и оформления кадастровых документов залог по кредиту будет заменен ипотекой этого дома.

Этот кредит предоставляется подрядчику или переводится на пластиковую карту заказчика. На сегодня банк предоставил 50 клиентам 7,1 млрд сумов.

В столице и регионах нашей страны специалисты АКБ «Кишлок курилиш банк» продолжают оказывать финансовую помощь в реализации проектов по развитию сферы ипотечного кредитования. Цели этой работы - повышение уровня жизни населения, в том числе путем приобретения доступного жилья, улучшение качества предоставляемых услуг.

Максим Черногаев.
При содействии пресс-службы АКБ «Кишлок курилиш банк».
Фото Музаффера Абдуллаева.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»
объявляет конкурсные торги LUO/55/09-21/1113
«Техническое обслуживание и ремонт»
Лот № 1 «Техническое обслуживание и ремонт систем кондиционирования на 2022-2023 гг.»
Лот № 2 «Техническое обслуживание, ремонт и проверка эффективности действия систем вентиляции на 2022-2023 гг.»

Приглашение распространяется на всех потенциальных лицензиаров, юридических лиц, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичной продукции в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- за последние три года (2018, 2019, 2020 гг.) суммарный оборот по выполненным работам аналогичного характера в размере не менее 150 000 (сто пятьдесят тысяч) долларов США по лоту № 1 «Техническое обслуживание и ремонт систем кондиционирования на 2022-2023 гг.» и не менее 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США по лоту № 2 «Техническое обслуживание, ремонт и проверка эффективности действия систем вентиляции на 2022-2023 гг.»;
- за последние три года (2018, 2019, 2020 гг.) опыт работы в качестве исполнителя по выполненным работам аналогичного характера по одному или более договорам стоимостью не менее 15 000 (пятнадцать тысяч) долларов США с содержанием технического обслуживания и ремонта систем кондиционирования и систем вентиляции.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 11 октября 2021 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А,
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».
Телефон (+998 78) 140-40-40. Факс (+998 78) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-international.uz/about/tenders>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 5 ноября 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 5 ноября 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»
объявляет конкурсные торги LUO/53/09-21/1111
«Поставка насосно-компрессорных труб (НКТ), патрубков и переводников для эксплуатации газоконденсатных скважин»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного товара в Республику Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять следующим минимальным квалификационным критериям:

- иметь среднегодовой оборот в качестве поставщика насосно-компрессорных труб по стандарту API Spec 5CT за последние четыре года (2017, 2018, 2019, 2020 гг.) не менее 2 000 000 (два миллиона) долларов США;
- в случае если участник не является производителем поставляемого товара, то такой участник должен предоставить оригинал (подлинник) доверенности или письма-разрешения от производителя по форме 8 настоящей конкурсной

документации. Доверенность/письмо-разрешение от производителя должна/о носить эксклюзивный характер для данных конкурсных торгов;

• производитель (с учетом применимости либо производитель как самостоятельный участник, либо производитель, заявленный поставщиком) должен иметь опыт изготовления насосно-компрессорных труб класса SS (серводородостойких) не менее пяти лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 9 октября 2021 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А,
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».
Телефон (+998 78) 140-40-40. Факс (+998 78) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 9 ноября 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 9 ноября 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 25 СЕНТЯБРЯ

Ташкент	31°C	
Нукус, Ургенч	33°C	
Карши, Термез	35°C	
Бухара, Навои	35°C	
Андижан, Наманган	30°C	
Самарканд, Джизак	32°C	
Фергана, Гулистан	30°C	

документации. Доверенность/письмо-разрешение от производителя должна/о носить эксклюзивный характер для данных конкурсных торгов;

- производитель (с учетом применимости либо производитель как самостоятельный участник, либо производитель, заявленный поставщиком) должен иметь опыт изготовления насосно-компрессорных труб класса SS (серводородостойких) не менее пяти лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 9 октября 2021 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А,
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».
Телефон (+998 78) 140-40-40. Факс (+998 78) 140-40-41.
E-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 9 ноября 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 9 ноября 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Реклама В «ПВ»

Залог вашего УСПЕХА!

ГУП «Редакции газет «Янги Ўзбекистон» и «Правда Востока»

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор:
Салим Дониёров

Канцелярия: (0-371) 233-70-98 Секретариат: (0-371) 233-56-60

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии 71-233-11-07.

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.

Индекс - 178, Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Тираж 1531. Заказ Г-928. Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк».

Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Дежурный редактор: А. Камалов
Корректор: Л. Карабаева
Дизайнер: Б. Эгамкулов

НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 71-233-05-18, факс 71-233-56-33. E-mail: info@pv.uz
Адрес в интернете: www.yuz.uz
Сайт: 71-233-47-05.

ISSN 2010-6963

Время итота - 21:30
Время подписи - 01:35

123456